

577
578

ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

21ης Δεκεμβρίου 1977

ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΜΑΣ

ΕΛΛΕΞΕ Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΜΕΤΕΚΛΟΓΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Με την Συνδιάσκεψη μας επιβεβαιώσαμε ότι είμαστε ο πρωτοπόρος πολιτικός φορέας του λαϊκού κινήματος — και πιστεύουμε, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά σε όλο το Μεσογειακό χώρο.

Με τη φράση αυτή, μέσα σε ένθους αιώδες εκδηλώσεις των χιλιάδων συνέδρων τεράστιας εχέτης, την διετία του δ' κ. 'Αν. Παπανδρέου κλείνουμε τις τριήμερες εργασίες της Α' Πανελληνίας Συνδιάσκεψης του ΠΑΣΟΚ! Στην διετία του δ' κ. Παπανδρέου τόνισε επίσης:

«Δείξαμε ηγεμονία και έπισημη ακόμη και στις άδειες συγκενώσεις. Πρέπει να προχωρήσουμε, να δώσουμε ακόμη περισσότερο με τους αγώνες του λαού μας. Θα περάσει

καίπορος καιρός για να δείξουμε στον κόσμο τι είμαστε».

Ός τα μεσάνυχτα συνεχίστην η διαλογη των ψηφοθετών για την εκλογή των 60 μελών της Κεντρικής Επιτροπής (ύποψηφοι: 122) και των 7 μελών του Πειθαρχικού Συμβουλίου (ύποψηφοι: 14). Τα όνόματα των εκλεγέντων θα ανακοινωθούν σήμερα.

Κατά τις εργασίες της Συνδιάσκεψης το Σαββατοκύριακο:

- Αποφασίστηκε να γίνει το τελευταίο τρίμηνο του 1977 οικονομική εξόριση με πλάνο 50 εκατομμύρια δραχμές (εισηγητής Π. Νικολαΐδης, ο οποίος τόνισε στον απολογισμό ότι τα έσοδα του Κινήματος προέρχονται αποκλειστικά και μόνο από τον εργαζομένο λαό).
- Αποφασίστηκε κατά την τρί-

τη επέτειο της Ιδρυτικής διακήρυξης του ΠΑΣΟΚ (3 του Σεπτεμβρη) να συγκληθεί Συνδιάσκεψη για το Αγροτικό και το Πολιτιστικό Πρόβλημα (πρόταση 'Αν. Παπανδρέου).

- Εγκρίθηκαν προτάσεις για τα κομματικά έντυπα και γενικά την εκδοτική δραστηριότητα του ΠΑΣΟΚ (εισηγητής 'Αν. Χριστοδουλίδης).
- Εγκρίθηκε η απόφαση για την πολιτική εισηγηση (εισηγητές Κ. Σημίτης και Κ. Ασλιώτης).
- Εγκρίθηκαν ψηφίσματα για το Κυπριακό, το Αιγαίο, την Έθνικη Αντίσταση, τους διεκδικητικούς αγώνες των εργαζομένων, τους πολιτικούς πρόσφυγες και για τις διεθνείς σχέσεις.

Η χτεσινή συνεδρίαση έκλεισε με τηρήση στήλης ενός λεπτού στα μνη-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΣΕΛ. 40

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΕΛ. 1

μη των αγωνιστών Γρ. Λαμπράκη, Νικ. Μανδηλαρά και 'Αλέκου Παναγούλη.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Άμεσα μετά τη λήξη των εργασιών της Συνδιάσκεψης ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. 'Αν. Παπανδρέου δήλωσε:

«Πιστεύω ότι και οι πιο αισιόδοξες προσδοκίες και δικές μου και άλλων στελεχών και μελών της οργάνωσης εκπέρασθηκαν κατά πολύ από την επιτυχία της πρώτης Πανελληνίας Συνδιάσκεψης του ΠΑΣΟΚ.

Η Συνδιάσκεψη χαρακτηρίστηκε από την υπαθυνότητα των εκλεγμένων αντιπροσώπων και από ένα κλίμα ενότητας στα πλαίσια της όποιας συζητήθηκαν ιδεολογικά και πολιτικά θέματα που στον ελληνικό χώρο συνήθως οδηγούν σε άξεκτα-στες αντιθέσεις.

Αναμφισβήτητα η τεχνική οργάνωση της Συνδιάσκεψης αποτελεί ό-ροσημο στη χώρα μας.

Πέρα από αυτό είμαστε όλοι εντυπωσιασμένοι από την ταχεία, επαγγελματική, γεωγραφική και ήλι-κική σύνδεση της Συνδιάσκεψης.

Φεύγουμε από την Συνδιάσκεψη με το αίσθημα ότι σφουρατήθηκε σε στέρεη βάση ο πολιτικός φορέας του λαϊκού κινήματος που θα οδηγήσει τη χώρα μας στη μεγάλη αλλαγή».